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Hirdetmény
a forgalomképes és a törvényes fizetőeszköznek minősülő 

forgalomképtelen forintérmék és forintbankjegyek címletváltásának 
szabályairól és díjairól

A Magyar Nemzeti  Bank 11/2011. (IX.6.)  és 12/2011. (IX.6.) számú rendeleteinek megfelelően az 
Eger és Környéke Takarékszövetkezet a forint címletváltást az alábbiak szerint végzi:

A  Takarékszövetkezet  a  forgalomban  lévő  forintbankjegyeket  és  forintérméket  –  egy  alkalommal 
legfeljebb  50  darabot  –  köteles  más  címletű  forintbankjegyre,  illetve  –  legfeljebb  100  darabig  - 
forintérmére  átváltani.  A  címletváltási  kötelezettség  kiterjed  a  sérült  és  a  nehezen  felismerhető 
bankjegyek és érmék átváltására is. 

A Takarékszövetkezet a hiányos forintbankjegyet abban az esetben köteles címletváltásra átvenni, 
amennyiben  a  forintbankjegynek  a  felénél  nagyobb  részét  benyújtják.  A  több  –  esetlegesen 
összeragasztott  –  darabból  álló  hiányos  forintbankjegy  címletváltás  keretében  akkor  váltható  át, 
amennyiben az egyes részek a pénztáros által megállapíthatóan azonos forintbankjegyhez tartoznak, 
és az egyes részek együttesen a forintbankjegynek a felénél nagyobb részét kiteszik. 

A  Takarékszövetkezet  nem  köteles  átváltani  azt  a  forintbankjegyet  vagy  –érmét,  amelynek  a 
valódisága,  illetve  névértéke  nem  állapítható  meg  egyértelműen,  továbbá  a  szándékosan 
megcsonkított (pl. félbevágott, átlyukasztott, esztergált) forintérmét. 

A Takarékszövetkezet valamennyi kirendeltségén végez címletváltást.

A  Takarékszövetkezet  csak  a  nála  vezetett  fizetési  számlával  rendelkező  ügyfeleknek  végez 
címletváltást. 

 
A címletváltás díja

100 darabot meg nem haladó, váltásra átvett 
forintérme és/vagy forintbankjegy esetén díjmentes

100 darabot meghaladó, váltásra átvett 
forintérme és/vagy forintbankjegy esetén a teljes, 
kifizetésre kerülő névérték után számolva

1%, min. 200,- Ft

Hirdetmény címletváltás 1/1 2012.02.01


